



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA INFRASTRUKTURO

MINISTRICA

Tržaška cesta 19, 1000 Ljubljana

T: 01 478 80 00
E: gp.mzi@gov.si
www.mzi.gov.si

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Marko Lotrič, predsednik
Šubičeva ulica 4, 1000 Ljubljana
gp@ds-rs.si

Številka: 001-3/2023/153
Datum: 2. 11. 2023

Zadeva: Vprašanje državnega svetnika Leopolda Pogačarja glede časovnice izgradnje daljinske kolesarske povezave D2 od občine Radovljica, skozi občino Žirovnica do občine Jesenice
Zveza: 326-02-6/2023/3 z dne 11. 10. 2023

Spoštovani,

pošiljam vam odgovor na vprašanje državnega svetnika Leopolda Pogačarja glede časovnice izgradnje daljinske kolesarske povezave D2 od občine Radovljica, skozi občino Žirovnica do občine Jesenice, ki ga je Državni svet Republike Slovenije obravnaval na 10. seji dne 11. 10. 2023 in ga podprl. Vprašanje državnega svetnika Leopolda Pogačarja se glasi: »Kdaj je predviden začetek gradnje in kakšna je časovnica gradnje odseka daljinske kolesarske povezave D2 od Radovljice skozi Žirovnico do Jesenic?«.

Ministrstvo za infrastrukturo je že predhodno po elektronski pošti prejelo vprašanje župana Občine Žirovnica in državnega svetnika Leopolda Pogačarja v zvezi s predmetno kolesarsko povezavo. Ker je gradnja državne kolesarske povezave v prisojnosti Direkcije Republike za infrastrukturo (DRSI), je bilo vprašanje posredovano na DRSI z namenom, da direkcija na vprašanje tudi odgovori. Odgovor s strani DRSI ni bil posredovan, zato se županu in državnemu svetniku Leopoldu Pogačarju opravičujemo. V nadaljevanju posredujemo pojasnila, katera smo prejeli s strani DRSI v zvezi s stanjem in predvidenimi nadaljnjimi aktivnostmi za izgradnjo daljinske kolesarske povezave D2 od občine Radovljica, skozi občino Žirovnica do občine Jesenice. Predvidena trasa je obravnavana v sklopu treh odsekov, odgovori so podani po posameznih odsekih.

Predvidena trasa državne daljinske kolesarske povezave D2 v občini Žirovnica poteka od odcepa za HE Moste skozi občino Žirovnica do občinske meje Žirovnica–Radovljica. Delno poteka po lokalnih poteh do kolovozne poti ob R2-452, kjer je od stacionaže 0.740 km do 2,900 km predvidena novogradnja enostranske dvosmerne kolesarske povezave v širini 2,5 m. Izdelana je PZI projektna dokumentacija in pridobljena potrebna zemljišča. Glede na nov predpis o projektiranju kolesarskih površin bo PZI treba novelirati in zagotoviti minimalno širino 3,5 m ter predvideti ustrezno nosilnost voziščne konstrukcije zaradi souporabe prometne površine za kmetijsko mehanizacijo. Zato so potrebni dodatni odkupi zemljišč. V državnem

proračunu trenutno ni zagotovljenih finančnih sredstev. Planirana sredstva za leto 2024 so zaradi posledic vremenske ujme prenesena v leto 2025. Gradnja kolesarske povezave je predvidena v letu 2026, če ne bo spremembe finančnega načrta.

Za vzpostavitev nove trase daljinske povezave D2 na manjkajočem odseku od občinske stavbe na Jesenicah (ureditev trase državne daljinske kolesarske povezave D2 v občini Radovljica, odsek Jesenice (občina)–Žirovnica (odcep za HE Moste)), kjer se trenutno konča trasa iz smeri Rateč, pa do križišča (odcep za HE Moste) na meji z občino Žirovnica, bo DRSI izdelala dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP). Na podlagi potrjenega DIIP-a bo podan predlog za uvrstitev investicijskega projekta v proračun Republike Slovenije. Po uvrstitvi projekta v proračun in zagotovitvi zadostnih finančnih sredstev bodo lahko strokovne službe DRSI na podlagi izvedenih terenskih ogledov pripravile projektno nalogo za izdelavo projektne dokumentacije za manjkajoči odsek.

Predvidena trasa ureditve državnih kolesarskih povezav v občini Radovljica (1. in 2. faza) povezuje Brezje, Črnivec, Radovljico in Lesce, ter predstavlja odsek državne daljinske kolesarske poti D2 Rateče-Jesenice-Kranj-Ljubljana-Trbovlje-Brežice-državna meja (Savska kolesarska pot). V Lescah se s tem projektom rešuje tudi navezava DKP D2 na DKP G2 Lesce-Bled-Bohinjska Bistrica v smeri proti Bledu (od parkirišča pri gostišču Gala do križišča R1-209/1088 Lesce–Bled z Alpsko cesto) v dolžini 650 m. Skupna dolžina je 9.600 m. Sledi parcelacija ter odkupi manjkajočih zemljišč (občina je sicer pridobivala zemljišča na podlagi idejnega projekta, vendar v širini samo dveh metrov, zato so potrebni dodatni odkupi), za kar pa trenutno v proračunu ni zagotovljenih potrebnih finančnih sredstev.

S spoštovanjem,

Pripravila:
Marjeta Vozelj
Sektor za ceste

mag. Alenka Bratušek
MINISTRICA

Poslati:
- naslovniku, po e-pošti